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                                  Р І Ш Е Н Н Я                  (проєкт) 
 

18 березня 2020 року    м. Кривий Ріг                                №      

 
 

   ⌐                                                         ¬ 

«Про роботу районної робочої 

групи з питань функціонування 

об’єктів бізнесу за напрямком -  

легалізація трудових відносин 

у сфері малого підприємництва» 
 

Заслухавши інформацію відділу розвитку підприємництва, виконком 

районної у місті ради відзначає, що для посилення соціально-економічного 

захисту працюючих мешканців міста, запобігання проявам «тіньової» 

зайнятості населення, забезпечення повноти сплати податків та єдиного 

соціального внеску в районі проводиться системна робота щодо детінізації 

трудових відносин у сфері малого підприємництва.  

 Основою даної системи виступає функціонування районної робочої групи 

з питань функціонування об’єктів бізнесу за напрямком - легалізація трудових 

відносин у сфері малого підприємництва (далі - робоча група), яка відповідно 

до наданих повноважень проводить постійне спостереження за станом справ у 

сфері соціально-трудових відносин на об’єктах малого та середнього бізнесу, 

виявляє негативні факти та здійснює заходи щодо їх усунення (попередження), 

адресну роз’яснювальну роботу із суб’єктами господарювання з питань 

дотримання ними норм чинного законодавства України про працю. 

 Протягом 2019 року робочою групою здійснено обстеження 380 об’єктів 

бізнесу району різноманітних сфер діяльності (оптової, роздрібної торгівлі, 

ресторанного господарства, побуту, ринкової торгівлі, туристичних послуг, 

тощо). За результатами проведеної роботи легалізовано 93 найманих 

працівників. 

Кількість обстежень та легалізованих робочих місць у 2019 році 

залишилась на рівні показників 2018 року. 

Працівниками Криворізького північного управління Головного управління 

державної податкової служби у Дніпропетровській області  протягом 2019 року 

по Саксаганському району за підсумками проведеної інформаційно-

роз’яснювальної роботи з суб’єктами господарювання-фізичними особами, 

проведеної індивідуальної роботи із роз’яснення діючого законодавства  про 

працю та упередженню можливих порушень трудового законодавства в частині 

використання незареєстрованої належним чином  найманої робочої сили 2354 

суб’єкти господарювання-фізичні особи оформили 2715 найманих працівників. 
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Додаткові надходження до бюджету склали  податок на доходи фізичних осіб - 

2038,9 тис. грн., єдиний соціальний внесок - 2495,1 тис. грн.  

У районі відпрацьовано механізм співпраці з представниками органів 

державного контролю та нагляду. 

Стосовно десяти суб’єктів господарювання за порушення норм трудового 

законодавства було направлено листи для відповідного реагування до інспекції 

з питань праці та зайнятості департаменту соціальної політики виконкому 

Криворізької міської ради. 

В результаті легалізовано 12 найманих працівників. Так, магазин 

«Валерія» ФОП Капистра Я.М. - 24.12.2019 працевлаштовано одного 

працівника; відділ з продажу косметики «NYX» ФОП Гаврилов Ю.О. - одного 

працівника; кіоск «Преса» ФОП Котляр М.О. - одного працівника; суші бар 

«Містер Чан» ФОП Буян В.О. - трьох найманих працівників та інші.   

Суб’єкти господарювання, які не здійснюють заходи щодо усування 

виявлених порушень у встановлені терміни, запрошуються щомісячно на 

засідання районної робочої групи з питань функціонування об’єктів бізнесу. 

Протягом 2019 року проведено 12 засідань, на які було запрошено 35 суб’єктів 

господарювання - порушників чинного трудового законодавства. 

Системною є також робота з питання легалізації заробітної плати та 

підвищення її рівня. Протягом 2019 року проведено роботу з 155 суб’єктами 

господарювання щодо дотримання виплати заробітної плати працівникам не 

нижче законодавчо встановленого рівня. 

З метою надання оперативної допомоги громадянам з питань порушень 

трудового законодавства продовжує функціонувати «телефон довіри» при 

управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті 

ради.  

Виконкомом районної у місті ради проводиться широка роз’яснювальна 

робота з питання легалізації робочих місць. Протягом 2019 року з суб’єктами 

господарювання проведено два семінари; дві інформаційні зустрічі з питання 

додержання законодавства про працю на ринку «Ювілейний» ДО ДОСС 

«Ринок Ювілейний» та ТРК «Солнечная галерея» ПрАТ «УкрПанГруп»; на 

офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради розміщено три 

публікації.  

Не вирішено питання остаточної ліквідації осередків стихійної торгівлі в 

районі, заходи з ліквідації носять періодичний характер - не досягають 

очікуваних результатів. 

Для досягнення більш ефективних результатів у сферах соціально-

економічного та правового захисту населення, підвищення рівня 

відповідальності роботодавців за використання праці найманих  працівників, 

запобігання «тіньової» зайнятості населення, забезпечення повноти сплати 

податків до місцевого бюджету, керуючись законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 

2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, на виконання рішення виконкому Криворізької 
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міської ради  від 12.03.2014 № 69 «Про заходи зі сприяння легалізації 

соціально-трудових відносин у сфері малого підприємництва міста», виконком 

районної у місті ради ВИРІШИВ: 

          1. Інформацію відділу розвитку підприємництва виконкому районної у 

місті ради про роботу районної робочої групи з питань функціонування 

об’єктів бізнесу за напрямком - легалізація трудових відносин у сфері малого 

підприємництва взяти до відома. 

2. Районній робочій групі з питань функціонування об’єктів бізнесу за 

напрямком - легалізація трудових відносин у сфері малого підприємництва: 

2.1 продовжити системну роботу щодо обстеження об’єктів бізнесу 

району з питань легалізації соціально-трудових у сфері малого підприємництва 

району за всіма напрямами діяльності;  

2.2 посилити контроль за усуненням суб’єктами господарювання пору-

шень законодавства про працю; 

2.3 активізувати проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед 

суб’єктів господарювання щодо детінізації трудових відносин; 

2.4 підвищити ефективність співпраці з державними органами нагляду та 

контролю з питань праці. 

3. Рекомендувати Саксаганському відділенню поліції Криворізького 

відділу поліції Головного управління Національної поліції України в 

Дніпропетровській області (Володимир Сизранцев) вживати невідкладних 

дієвих заходів щодо припинення функціонування на території району осередків 

стихійної торгівлі, як джерела «тіньової» зайнятості. 

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ 

розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради (Людмила 

Артюшина), контроль - на заступника голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради Віталія Юрченка.  

Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому 

районної у місті ради у лютому 2021 року. 

 

 

Підготовлено: 

відділом розвитку підприємництва 

Завідуюча відділом                                                                   Людмила Артюшина 

 


